
Уведомление о результатах открытого конкурса № 13  на право заключения договора на выполнение проектно- изыскательских работ на реконструкцию ПС «Городская»

для нужд ОАО «Тываэнерго»

Организатор открытого конкурса, ОАО «Тываэнерго», расположенное по адресу 667004, Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Колхозная,2, настоящим уведомляет участников о результатах открытого конкурса № 13 на право заключения договора на выполнение проектно- изыскательских работ на реконструкцию ПС «Городская» для нужд ОАО «Тываэнерго»

По результатам заседания Конкурсной комиссии от 21.08.2009г., протокол № 13, открытого конкурса на право заключения договора на выполнение проектно- изыскательских работ на реконструкцию ПС «Городская» для нужд ОАО «Тываэнерго»  признан участник:
ООО «ПМК Сибири», г. Красноярск, ул. Водопьянова, 5-10
· Стоимость оказания услуг, руб. с учетом НДС: 23 000 000 (двадцать три миллиона рублей).

· Срок оказания услуг: август- сентябрь 2009г.
· Условия оплаты: Заказчик перечисляет на расчетный счет исполнителя предоплату в размере 20% от месячного объема  работ с момента получения заказчиком счета на предоплату, выставленного исполнителем в течение 5 календарных дней с момента подписания  договора, окончательный расчет за оказанные услуги  в течение 10  банковских дней с момента подписания сторонами акта приемки выполненных работ, и выставления счета - фактуры.

Контактное лицо – Рязанов Сергей Юрьевич, тел. (394-22)  5-83-05, e-mail: RyazanovS@tuva.mrsk-sib.ru.
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