
Уведомление о результатах открытого конкурса без предварительного квалификационного отбора  на право заключения договора  поставки автоматических выключателей до 1000 В., предохранителей, патронов, рубильников,  для нужд  ОАО «Тываэнерго» №21
Организатор конкурса, ОАО «Тываэнерго», расположенное по адресу: 667004, Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Рабочая, 4, настоящим уведомляет участников о результатах открытого конкурса без предварительного квалификационного отбора  на право заключения договора  поставки автоматических выключателей до 1000 В., предохранителей, патронов, рубильников, для нужд  ОАО «Тываэнерго».
По результатам заседания конкурсной комиссии от 01.07.2011 года, протокол №21 открытого конкурса без предварительного квалификационного отбора  на право заключения договора  поставки автоматических выключателей до 1000 В., предохранителей, патронов, рубильников, для нужд  ОАО «Тываэнерго», победителем признан участник:
ООО ТД «Электрозащита»
Юридический адрес: 199026, Санкт – Петербург, а/я 568
- Общая стоимость поставки –  3 155 618(три миллиона сто пятьдесят пять тысяч шестьсот восемнадцать рублей 93 копеек) с учетом НДС 18%.
Срок поставки – согласно условиям заказчика.

Срок поставки – 25% от стоимости Продукции, подлежащей к поставке по соответствующей заявке Покупателя, перечисляется на расчетный счет Поставщика в течение 10 банковский дней с момента выставленного счета на предоплату;
75 % оставшейся стоимости Продукции, подлежащей к поставке по соответствующей заявке Покупателя, перечисляется на расчетный счет Поставщика в течение 20 банковских дней со дня получения Продукции грузополучателем  по товарно-транспортной накладной. 

Официальное извещение о проведении вышеуказанного конкурса было размещено на сайте ОАО «Тываэнерго» от 20.05.2011г. www.tuvaenergo.ru, копия извещения на ЭЦП «В2В - МРСК».


Контактное лицо:

Рязанов Сергей Юрьевич – начальник отдела закупок департамента логистике и МТО ОАО «Тываэнерго»
тел. (39422) 9-85-44, e-mail: RyazanovS@tuva.mrsk-sib.ru.
Постоянно действующая конкурсная комиссия благодарит Вас за участие в открытом конкурсе и надеется на дальнейшее сотрудничество.
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