КОПИЯ

(официальная публикация на ЭТП «B2B – MRSK» 

www.B2B-MRSK.ru
 Уведомление о результатах открытого запроса предложений
№ 35/2  на право заключения договора по модернизации средств учета розничного рынка электроэнергии  на 2011 год (под ключ)
Организатор открытого запроса предложений, ОАО «Тываэнерго» расположенное по адресу: 667000, Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Рабочая, 4, настоящим уведомляет участников о результатах открытого запроса предложений №35/1 на право заключения договора по модернизации средств учета розничного рынка электроэнергии  на 2011 год (под ключ).
Официальное Уведомление (№91323) о проведении вышеуказанного запроса предложений было размещено на электронной торговой площадке «B2B-MRSK» www.B2B-MRSK.ru  22.08.2011 г.,  копия уведомления опубликована на официальном сайте ОАО «Тываэнерго».
В соответствии с решением конкурсной комиссии, победителем запроса предложений, с правом заключения договора, признано ОАО "Томский электросетевой ремонт"(634028, г. Томск, ул. Савиных, 1а).
Цена предложения победителя: 2 347 280(два миллиона триста сорок семь тысяч двести восемьдесят) руб. 00 коп., в т.ч. НДС (18%).


