КОПИЯ

(официальная публикация на ЭТП «B2B – MRSK» 

www.B2B-MRSK.ru
 Уведомление о результатах открытого запроса предложений
№ 34/2  на право заключения договора по «Строительству и реконструкции  сетей ВЛ 10/0,4кВ   с разработкой проектно- сметной документации  для технологического присоединения льготных потребителей  РТ (до 15кВт)  ( г. Кызыл, ул. Набережная,18; м. Куран, Тес-Хемский кожуун, ул. Куранская, б/№;  г. Шагонар, ул. Дружбы,29/1;  г. Чадан, ул. Победы, 49 а;  г. Чадан, ул. Чурмет-Дажы, 97 а; Кызылский кожуун, с. Ээрбек, ул. Степная,2  а;  п. Сук-Пак, ул. Юртаева,48; г. Кызыл, ул. Колхозная, 100) (Под ключ)»
Организатор открытого запроса предложений, ОАО «Тываэнерго» расположенное по адресу: 667000, Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Рабочая, 4, настоящим уведомляет участников о результатах открытого запроса предложений №34/1 на право заключения договора по Строительству и реконструкции  сетей ВЛ 10/0,4кВ   с разработкой проектно- сметной документации  для технологического присоединения льготных потребителей  РТ (до 15кВт)  ( г. Кызыл, ул. Набережная,18; м. Куран, Тес-Хемский кожуун, ул. Куранская, б/№;  г. Шагонар, ул. Дружбы,29/1;  г. Чадан, ул. Победы, 49 а;  г. Чадан, ул. Чурмет-Дажы, 97 а; Кызылский кожуун, с. Ээрбек, ул. Степная,2  а;  п. Сук-Пак, ул. Юртаева,48; г. Кызыл, ул. Колхозная, 100) (под ключ).
Официальное Уведомление (№91305) о проведении вышеуказанного запроса предложений было размещено на электронной торговой площадке «B2B-MRSK» www.B2B-MRSK.ru  22.08.2011 г.,  копия уведомления опубликована на официальном сайте ОАО «Тываэнерго».
В соответствии с решением конкурсной комиссии, победителем запроса предложений, с правом заключения договора, признано ООО "ЭнергоСтройСервис" (660068, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Мичурина, 3В).
Цена предложения победителя: 2 553 240(два миллиона пятьсот пятьдесят три тысячи двести сорок) руб. 00 коп., в т.ч. НДС (18%).


