КОПИЯ

(официальная публикация на ЭТП «B2B – MRSK» 

www.B2B-MRSK.ru
 Уведомление о результатах открытого запроса предложений
№ 38/1  на право заключения договора по «строительству и реконструкции  сетей ВЛ- 10/0,4кВ, ТП- 10/0,4кв  для технологического присоединения потребителей  РТ (по общему  тарифу)  (с. Морен, Эрзынский кожуун; Пий-Хемский кожуун с. Уюк, ул. Красных партизан,13а; г. Кызыл, ул. Мира,13; с. Эрзын, Эрзынский кожуун; г. Кызыл, ул.  Чульдум - Красноармейская)»
Организатор открытого запроса предложений, ОАО «Тываэнерго» расположенное по адресу: 667000, Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Рабочая, 4, настоящим уведомляет участников о результатах открытого запроса предложений №38/1 на право заключения договора по строительству и реконструкции  сетей ВЛ-10/0,4кВ, ТП-10/0,4кв  для технологического присоединения потребителей  РТ (по общему  тарифу)  (с. Морен, Эрзынский кожуун; Пий-Хемский кожуун с. Уюк, ул. Красных партизан, 13а; г. Кызыл, ул. Мира, 13; с. Эрзын, Эрзынский кожуун; г. Кызыл, ул.  Чульдум - Красноармейская).
Официальное Уведомление (№94356) о проведении вышеуказанного запроса предложений было размещено на электронной торговой площадке «B2B-MRSK» www.B2B-MRSK.ru  12.09.2011 г.,  копия уведомления опубликована на официальном сайте ОАО «Тываэнерго».
В соответствии с решением конкурсной комиссии, победителем запроса предложений, с правом заключения договора, признано ООО "ЭнергоСтройСервис" (660068, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Мичурина, 3В).
Цена предложения победителя: 2 455 601(два миллиона четыреста пятьдесят пять тысяч шестьсот один) руб. 69 коп., НДС не облагается.


