КОПИЯ

(официальная публикация на ЭТП «B2B – MRSK» 

www.B2B-MRSK.ru
 Уведомление о результатах открытого запроса предложений с превышением порогового значения № 55/1 на право заключения договора «по замене дефектных опор на ВЛ -10 кВ»
Организатор открытого запроса предложений с превышением порогового значения, ОАО «Тываэнерго» расположенное по адресу: 667000, Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Рабочая, 4, настоящим уведомляет участников о результатах открытого запроса предложений №55/1 на право заключения договора  «по замене дефектных опор на ВЛ -10 кВ».
Официальное Уведомление (№98388) о проведении вышеуказанного запроса предложений было размещено на электронной торговой площадке «B2B-MRSK» www.B2B-MRSK.ru  06.10.2011 г.,  копия уведомления опубликована на официальном сайте ОАО «Тываэнерго».
В соответствии с решением конкурсной комиссии, победителем запроса предложений с превышением порогового значения, с правом заключения договора, признано Общество с ограниченной ответственностью "ГарантСтройМонтаж" (660041, Красноярский край, г. Красноярск, пр-кт Свободный 66 «Б»).
Цена предложения победителя: 7 820 698(семь миллионов восемьсот двадцать тысяч шестьсот девяносто восемь) руб. 63 коп., с учетом НДС.


